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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering, gehouden op 17 september 2020 
  
Aanvangstijd:   19.30 uur 
Eindtijd:  22.08 uur  
Locatie:   Raadzaal van het gemeentehuis  

Aanwezig: 
 

25 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

 VVD‐fractie: 
J.W. Meijerman (plv. fv), J. Bartlema, W.H. Holtslag, S.H. van Klink, J. Ribberink  
 

 CDA‐fractie: 
R.H. Rebel  (fv), mw. D.C. van Deutekom, R. Woudsma 

 

 D66‐fractie:  
mw. K. van Werven (fv), P. Lekkerkerker, B. Schröder 

 

 PvdA‐fractie:  
S. van der Pas (fv), K. Gencer, mw. M.N. Leeuwin 

 

 GroenLinks‐fractie: 
mw. K.S. Rienstra (fv), mw. M.J. van den Berge, mw. M.E. Lemmens 

 

 ChristenUnie‐fractie: 
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw 
  

 Fractie Leefbaar Huizen: 
mw. F.F.H. van der Kleij, F.E.R. Koning 
 

 Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), J.B.R. Driessen 

 

 SGP‐fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

 Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 

 N. Meijer, voorzitter  

 K.E. de Rooij, plv. raadsgriffier 
 

Wethouders: 
R.G. Boom , G. Rebel, mw. M.L.C. Verbeek 

 
 

Afwezig: 
 mw. J.H. Prins (VVD) 

 R.W. de Bruijn (Leefbaar Huizen) 

 wethouder M.W. Hoelscher 
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1. Opening en mededelingen 

 De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen vervolgens om 
een moment van stilte. 

 Hij meldde: 
o de afwezigheid van de heer de Bruijn, mevrouw Prins en wethouder Hoelscher; 
o dat i.v.m. afwezigheid van plaatsvervangend raadsvoorzitter mw. Prins er een 

consultatieronde bij de fractievoorzitters is gedaan dat de voorzitter bij de agendapunten 9 
en 10 als uitzondering de rollen van woordvoerder en voorzitter van de raad zal combineren. 
Deze uitzondering is akkoord bevonden door de fractievoorzitters.  
 

2.  Vaststelling agenda 

 De heer Doorn (ChristenUnie) diende namens zijn fractie, en mede namens de fracties van 
VVD, PvdA, SGP, Dorpsbelangen Huizen en D66 een motie (M1) vreemd aan de orde van de 
dag in over “vaststelling koersdocument door de gemeenteraad”. De voorzitter gaf aan dat de 
motie aan de agenda wordt toegevoegd onder agendapunt 13. 

 Mevrouw Leeuwin (PvdA) diende namens haar fractie, en mede namens de fracties van 
GroenLinks, D66, Dorpsbelangen Huizen, ChristenUnie en SGP een motie (M2) vreemd aan de 
orde van de dag in over “bescherm Huizer erfgoed”. De voorzitter gaf aan dat de motie aan de 
agenda wordt toegevoegd onder agendapunt 14.  

 De heer Van der Pas (PvdA) verzoekt om de agendapunten 5.2, 5.3 en 5.4 te bundelen omdat 
deze hetzelfde onderwerp, namelijk het appartementencomplex aan de Driftweg, betreffen. 
Ditzelfde verzoek is er ook voor de agendapunten 5.5 en 5.6 die ook beiden over hetzelfde 
onderwerp, het schoonmaken van de stranden, gaan. De voorzitter geeft aan dat hij ditzelfde 
ook wilde voorstellen.  

 De agenda is aldus gewijzigd vastgesteld.  
 
3.1  Vaststelling besluitenlijst van de openbare financiële raadsvergadering van 25 juni 2020 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.2  Vaststelling notulen van de openbare financiële raadsvergadering van 25 juni 2020 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 
3.3 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 1 juli 2020 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.4  Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 1 juli 2020 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 

4.  Ingekomen stukken 
 

 De lijst van ingekomen stukken is vastgesteld met inachtneming van de volgende wijzigingen. 
 

Rubriek A (voor kennisgeving aannemen):  

 Op voorstel van de fractie van de ChristenUnie is besloten om brief A22 (brief van Regio Gooi 
en Vechtstreek over “behandeling en besluitvorming doelgroepenvervoer” over te hevelen 
naar rubriek E (= behandelen in de commissie, waarna de commissie via de lijst van 
ingekomen stukken de raad advies geeft over de uiteindelijke wijze van afdoening). 
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Rubriek C (Laten afhandelen door het college): 

 Op voorstel van de fracties van CDA, ChristenUnie en SGP is besloten brief C1 (brief van Tych 
B.V. over “Locatie aanvraag Experiment Gesloten Coffeeshopketen” over te hevelen naar 
rubriek D (= schriftelijk laten beantwoorden door het college + de raad krijgt een kopie van de 
antwoordbrief) 

 
Toezegging 
Naar aanleiding van de vraag van de heer Gencer( PvdA) of er een aanvullende vraag gesteld kan 
worden naar aanleiding van brief A21 waarin staat dat door de Provincie Noord‐Holland is 
geconstateerd dat Huizen een verouderd beleidsplan groen en een gedateerde nota grondbeleid 
heeft, wordt toegezegd dat hierover een mededeling van de portefeuillehouder zal volgen.  
 

5.1 Beantwoording door het college op de raadsvragen van de heer Rebel (CDA) over uitvoering  
uitspraak hoger beroep 

 Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Rebel voor kennisgeving 
aangenomen. 

 
Toezegging 
Conform de toezegging zoals eerder gedaan door wethouder Hoelscher wordt een afschrift van 
de rapportage van de accountant over het kostenonderzoek op het prijspeil van 2019 voor 
tarieven 2019 in de regio, zodra deze gereed is, naar TGVS Vitaal gestuurd én een afschrift 
hiervan aan de raad.    

 
5.2 + 5.3 + 5.4  Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw Van den Berge  

(GroenLinks), mevrouw Prins (VVD) en de heer Doorn/mevrouw Terlouw (ChristenUnie) over  
de woontoren Driftweg Naarden  

 Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Boom voor kennisgeving 
aangenomen. 

 
5.5 + 5.6  Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw Van der Kleij (Leefbaar 

Huizen) en mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) over vervuiling/schoonmaak Huizer  
stranden 

 Na beantwoording van aanvullende vragen door wethouder Verbeek voor kennisgeving 
aangenomen. 

 
5.7 Beantwoording door het college op de raadsvragen van mevrouw Leeuwin (PvdA) over  

ventilatie bij scholen 

 Voor kennisgeving aangenomen. 
 
6.  Overzicht stand van zaken uitwerking moties en initiatiefvoorstellen 

 Na beantwoording van enkele vragen door wethouder Verbeek is het overzicht is voor 
kennisgeving aangenomen. 

 
Toezegging: 
Wethouder Verbeek zegde toe dat ze voor het einde van 2020 de raad middels een mededeling 
zal informeren over de status m.b.t. de uitvoering van de motie Kerkenvisie.  
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7.  Hamerstukken  

 
7.1 Deelverordening peuteropvang en voorschoolse educatie  

 Conform voorstel besloten. 
 
7.2 Resultaatbestemming 2019 Omgevingsdienst Flevoland & Gooi en Vechtstreek (OFGV)   

 Conform voorstel besloten. 
 

7.3 Ontwerp regionaal beleidsplan 2021‐2024 Veiligheidsregio Flevoland en Veiligheidsregio Gooi  
en Vechtstreek  

 Conform voorstel besloten. 
 

7.4 Rapportage aanbevelingen onderzoeken Rekenkamercommissie  

 Conform voorstel besloten. 
 

8 Publiek publieke samenwerking gemeentelijke binnensportaccommodaties en openlucht  
   zwembad Sijsjesberg  

 Conform voorstel besloten.  
 

9.  Adviezen werkgroep verbetering besluitvorming regio 

 Conform voorstel besloten.  

 Bij de behandeling is door de heer Van der Pas (PvdA) namens zijn fractie en mede namens de 
fracties van ChristenUnie, Transparant Huizen, SGP, GroenLinks en VVD een motie ingediend 
die de volgende opdracht aan het college bevat:  
“er bij het algemeen bestuur van de Regio Gooi en Vechtstreek op aan te dringen de regionale 
werkgroep gedurende minimaal een jaar in stand te houden om het proces te monitoren en na 
een jaar te evalueren. Als uit de evaluatie naar voren komt dat de adviezen het gewenste 
resultaat hebben behaald, dan kan de werkgroep deze taak van borging van dit proces 
neerleggen”.  
De motie is met algemene stemmen aangenomen. 
 

Toezegging 
Het college kan zich volgens burgemeester Meijer vinden in raadsvoorstel en de motie en zal 
conform het verzoek in de motie dit overbrengen aan het algemeen bestuur van de Regio Gooi en 
Vechtstreek met daarop aanvullend in een begeleidend schrijven de volgende tijdens de 
beraadslaging gegeven suggesties: commissie dient regelmatig informatie te verstrekken aan de 
gemeenteraad, formuleer concrete en meetbare doelstellingen, betrek de regio‐ambassadeurs 
erbij, zet goede werk dat nu reeds wordt gedaan voort en kijk ook naar de belasting voor kleine 
fracties en de mogelijkheid om hiervoor alternatieven te ontwikkelen.   
 

10. Centraal vuurwerkfeest in de gemeente Huizen 

 Conform voorstel besloten.  
 
Toezegging 
Burgemeester Meijer zegt toe dat dit onderwerp geagendeerd zal worden voor de 
commissievergadering van ABM in mei/juni om hier verder over door te praten.  
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11. Vergaderschema 2021 

 Conform voorstel besloten.  
 
12. Vragenuur 

 Wethouder Boom beantwoordde een vraag van de heer Bartlema (VVD) over de plannen van 
Hedendaags Vastgoed voor de locatie aan het Grenspad/Botterstraat.  

 Wethouder Rebel beantwoordde een vraag van de heer Doorn (ChristenUnie) over 
zelfbewoningsplicht.  

 
Toezegging: 
Wethouder Rebel zegt toe dat als het college in de toekomst besluit de zelfbewoningsplicht in te 
stellen voor nieuwbouwwoningen de raad hierover te informeren. Hij geeft wel aan dat dit gericht 
is op nieuwbouwwoningen, want op bestaande woningen is dit nog niet mogelijk. Mocht dit in de 
toekomst wijzigen door het besluit van het kabinet, dan zal het college zich ook op die situatie 
gaan beraden echter is dat op dit moment nog niet opportuun.  
 

13. Motie M1 betreffende Vaststelling koersdocument door de raad 

 De motie is ingediend door de heer Doorn (ChristenUnie) namens zijn fractie, en mede 
namens de fracties van VVD, PvdA, SGP, Dorpsbelangen Huizen en D66, en behelst de 
volgende opdrachten aan het college:   
o als vaststelling van het koersdocument aan de orde is een onderbouwd raadsvoorstel uit 

te brengen op basis waarvan de raad een besluit kan nemen tot vaststelling van het 
koersdocument in plaats van het volstaan met het inbrengen van wensen en 
bedenkingen; 

o de raden van de regiogemeenten die deelnemen in de regio Gooi en Vechtstreek te 
informeren door toezending van deze motie. 

 De motie is unaniem aangenomen 
 
14. Motie M2 betreffende Bescherm Huizer erfgoed 

 De motie is ingediend door mevrouw Leeuwin (PvdA) namens haar fractie, en mede namens 
de fracties van GroenLinks, D66, ChristenUnie, Dorpsbelangen Huizen en SGP, en behelst de 
volgende opdracht aan het college:   
o de monumentencommissie een advies voor een vervolg te laten uitbrengen op basis van 

het rapport van der Hoeve. 

 De motie is na hoofdelijke stemming in meerderheid aangenomen met 17 stemmen voor en 8 
tegen. Abusievelijk werd tijdens de vergadering na stemming een onjuiste weergave van 
stemmen doorgegeven, namelijk 16 stemmen voor en 9 stemmen tegen, de juiste 
stemverhouding is dus 17 voor en 8 tegen. 
Voor de motie stemden mevrouw van Deutekom, de heren Driessen, Doorn en Gencer, 
mevrouw Van der Kleij, de heer Koning, mevrouw Leeuwin, mevrouw Lemmens, de heer Van 
der Pas, mevrouw Rienstra, mevrouw Rebel, de heer Schröder, mevrouw Terlouw, mevrouw 
Van Werven, de heer Bartlema, mevrouw Van den Berge en de heer Bource.  
Tegen de motie stemden de heren Holtslag, Van Klink, Meijerman, Lekkerkerker, Ribberink, 
Rebel, Schaap en Woudsma.  

 
Sluiting 

 Na een moment van bezinning gevraagd te hebben sloot de voorzitter de vergadering om 
22.08 uur. 


